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Су пра цоў ні кам і ве тэ ра нам ор га наў унут ра ных спраў 
Рэс пуб лі кі Бе ла русь

Па ва жа ныя та ва ры шы!

Він шую з 107-й га да ві най з дня ўтва рэн ня бе ла рус кай мі лі цыі.

Больш за ста год дзе ор га ны ўнут ра ных спраў і ў свя ты, і ў буд ні са ма ад да най пра-

цай і мэ та на кі ра ва ным слу жэн нем за ко ну за бяс печ ва юць пра ва па ра дак у кра і не, 

ро бя чы ўсё маг чы мае, каб наш на род жыў у спа коі, мі ры і зго дзе.

Ва ша не бяс печ ная і цяж кая пра фе сія па тра буе ад кож на га што дзень ра шу час ці, 

муж нас ці і ад ва гі, бес кам пра міс най жорст кас ці да зла чын ца і вя ліз най да бры ні да 

тых, хто мае па трэ бу ў аба ро не. На шы гра ма дзя не цал кам да вя ра юць вам і ве да-

юць, што бе ла рус кі мі лі цы я нер заў сё ды з го на рам вы кон вае свае аба вяз кі і ў лю бую 

хві лі ну га то вы прый сці на да па мо гу.

Асаб лі вую ўдзяч насць вы каз ваю жан чы нам у мі лі цэй скіх па го нах, якія на раў не 

з муж чы на мі ня суць увесь ця жар ня лёг кай служ бы. Дзя кую ма ці су пра цоў ні каў і іх 

жон кам, якія за бяс печ ва юць на дзей ны тыл і ўсі мі сі ла мі пад трым лі ва юць сва іх лю-

бі мых муж чын у іх ня прос тым пра фе сій ным вы ба ры.

Сён ня мы ўша ноў ва ем і ве тэ ра наў ор га наў унут ра ных спраў, якія ўнес лі вя лі кі 

ўклад у ба раць бу са зла чын нас цю, за бяс пе чыў шы мір і спа кой на шай род най Бе ла-

ру сі. Дзя куй, што і ця пер вы пры ма е це са мы ак тыў ны ўдзел у па тры я тыч ным вы ха-

ван ні мо ла дзі, дзе лі це ся з ёю аса біс тым во пы там.

Мы ні ко лі не за бу дзем ге ра іч ныя подз ві гі на шых вар та вых пра ва па рад ку і пай-

мен на ша ну ем за гі ну лых пры вы ка нан ні служ бо ва га аба вяз ку.

У гэ ты свя точ ны дзень жа даю вам і ва шым бліз кім моц на га зда роўя, шчас ця, 

даб ра бы ту і мір на га не ба над га ла вой.

Прэ зі дэнт Рэс пуб лі кі Бе ла русь Аляк сандр ЛУ КА ШЭН КА.
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Стар шы лей тэ нант Юлія БАШ КЕ ВІЧ, участ ко вы ін спек тар мі лі цыі ад дзе ла ахо вы 

пра ва па рад ку і пра фі лак ты кі РУ УС Пер ша май ска га ра ё на г. Мін ска, заў сё ды да па мо-

жа і сло вам, і спра вай. Жы ха ры да ве ра на га ёй участ ка, як, на прык лад, Лю боў Аляк се-

еў на Гран до, гэ та доб ра ве да юць і з ах во тай дзе ляц ца сва і мі на ві на мі і кло па та мі.

Прэ зі дэнт Бе ла ру сі Аляк сандр Лу ка шэн ка пра вёў на ра ду па пы тан нях ар га ні за-

цыі ра бо ты Па ла ты прад стаў ні коў На цы я наль на га схо ду. У ка бі нет да кі раў ні ка 

дзяр жа вы бы лі за про ша ны Стар шы ня Па ла ты прад стаў ні коў На цы я наль на га схо-

ду Ула дзі мір Анд рэй чан ка, пер шы на мес нік кі раў ні ка Ад мі ніст ра цыі Прэ зі дэн та 

Мак сім Ры жан коў, на мес нік кі раў ні ка Ад мі ніст ра цыі Воль га Чуп рыс, на мес нік 

стар шы ні Па ла ты прад стаў ні коў Ва ле рый Міц ке віч, стар шы ня ЦВК Ігар Кар пен ка 

і на чаль нік Сак ра та ры я та Па ла ты прад стаў ні коў Анд рэй На ву мо віч.

Аляк сандр Лу ка шэн ка пад крэс ліў, што 25 са ка ві ка — край ні тэр мін, ка лі вы бра ныя 

дэ пу та ты па він ны пры сту піць да вы ка нан ня сва іх аба вяз каў. «У су вя зі з гэ тым аб чым я 

ха чу вас па пра сіць. Дэ пу та ты — лю дзі, усе мы лю дзі, жыць трэ ба, сем'і кар міць і гэ так 

да лей. Да вай це да мо вім ся так: да 1 кра са ві ка ўсе вы бра ныя дэ пу та ты бу дуць атрым лі-

ваць зар пла ту па мес цы свай го жы хар ства. А з 1 кра са ві ка мы бу дзем ім за ра бот ную 

пла ту пла ціць, як на ле жыць дэ пу та там. Ка лі бу дуць ней кія ню ан сы, вы мне дак лад вай це, 

пры мем ад па вед ныя ра шэн ні», — ска заў ён.

Прэ зі дэнт ад зна чыў, што па сва ім во пы це ве дае, што гэ ты пе ра ход ны пе ры яд для дэ пу-

та та — вель мі ня прос ты час для ўсіх. Вя лі кая на груз ка і на Сак ра та ры ят Па ла ты прад стаў-

ні коў. Кі раў нік дзяр жа вы за ўва жыў, што сак ра та ры я ту і яго на чаль ні ку ў гэ ты пе ры яд трэ ба 

ака заць пад трым ку ў ар га ні за цый ным і ма тэ ры яль ным пла нах, каб ён мог пад рых та ваць 

пра цоў ныя мес цы дэ пу та там, вы слу хаць іх па жа дан ні. «Усіх вас па пра шу па пра ца ваць па ру 

тыд няў у пар ла мен це най сур' ёз ней шым чы нам, каб да па маг чы дэ пу та там стаць у гэ тую 

ка ля і ну, пад рых та ваць і пра вес ці пер шае па ся джэн не на ша га пар ла мен та. Нам трэ ба, 

ка лі шчы ра, ака заць пад трым ку дэ пу та там (гэ та ўжо як яны па про сяць) па фар мі ра ван ні 

кі ру ю чых ор га наў Па ла ты прад стаў ні коў», — ска заў Аляк сандр Лу ка шэн ка. 

Но ва му скла ду ніж няй па ла ты пар ла мен та трэ ба вы браць стар шы ню, на мес ні каў, 

сфар мі ра ваць ка мі сіі і абраць іх стар шынь. «Трэ ба да па маг чы вы зна чыць кі ру ю чы склад, 

але за ліш не не ўмеш вац ца. Гэ та спра ва дэ пу та таў, як яны вы зна чаць там па 

рэг ла мен це, па за ко не, гэ тыя ме ра пры ем ствы», — ска заў бе ла рус кі лі дар.

«Трэ ба зра біць усё, 
каб дэ пу та ты не ад клад на 

па ча лі сваю ра бо ту»
Прэ зі дэнт да ру чыў за бяс пе чыць пад трым ку 

ў пе ра ход ны для пар ла мен та пе ры яд
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Фота Віктара ІВАНЧЫКАВА.

Ра шэн не аб бу даў ніц тве гэ-

та га спар тыў на га комп лек-

су пры ма лі ад ра зу два Ге роі 

Са вец ка га Са ю за — Пётр Ма-

шэ раў і Вік тар Лі вен цаў. Тут 

трэ ні ра ва лі ся спарт сме ны, 

якія бы лі ку мі ра мі са вец кіх 

лю дзей і за хап ля юць пры-

хіль ні каў сён ня. Гэ тае мес-

ца ста ла дру гім до мам для 

со цень чэм пі ё наў у роз ных 

ві дах спор ту. Сё ле та Рэс пуб-

лі кан скі цэнтр алім пій скай 

пад рых тоў кі па зі мо вых ві дах 

спор ту «Раў бі чы» ад зна чае 

50-год дзе. У він ша ван ні ка-

лек ты ву РЦАП Прэ зі дэнт Бе-

ла ру сі Аляк сандр Лу ка шэн ка 

ад зна чыў, што сён ня «Раў бі-

чы» — су пер су час ны шмат-

функ цы я наль ны спар тыў ны 

і ту рыс тыч ны аб' ект, шы ро-

ка вя до мы ва ўсім све це. Тут 

на вы со кім ар га ні за цый ным 

уз роў ні пра хо дзяць най буй-

ней шыя між на род ныя спа-

бор ніц твы па бія тло не, лыж-

ных гон ках, фрыс тай ле». 

Уся му гэ та му па пя рэд ні ча-

ла вя ліз ная пра ца, гіс то рыя 

якой не менш ці ка вая, чым 

па дзеі ў ле ген дар ным комп-

лек се.
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ТУТ ЗАЎ СЁ ДЫ ПА ВІН НА ВІ РА ВАЦЬ ЖЫЦ ЦЁ
У чым сак рэт 
ле ген дар ных 

«Раў бі чаў»
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